Potenzen

1) Schreibe als Potenz und rechne aus: 2) Schreibe als Potenz und rechne den
Potenzwert aus:

2" = 11-11-11 =

10*= 7777 =

8%= 28-28 =

13°= 4-4-4 =

15% = 55-5:55 =

9° = 100-100 =

3°= 12-12-12-12 =

53 = 31-31-31 =

3) Schreibe als Multiplikationsaufgabe ohne 4) Welche Potenz liegt diesen

Potenzzahl und rechne aus: Ergebnissen zugrunde?
17°-8 = 125 =

5-2° = 1000 =

7°-6 = 36 =

10-5" = 256 =

15.8% = 144 =

6°-4 =

3-5° =

9%.2 =

x? =1 X = 14" = 196 X =
x° =64 X = 4" = 256 X =
2" =32 X = x*=10000 X =
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